

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 24 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης 471 /2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου με το Δήμο και το Πνευματικό Κέντρο Σαμοθράκης.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **12 Ιουλίου 2012** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **14.30 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.4380/5-7-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Πάυλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 4)**Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος 5) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 6) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος , 8)**Χρήστος Τρέλλης** μέλος

Απόντες ήταν οι κ.κ. 1) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή.

ΑΠΟΦΑΣΗ 471: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε.Έβρου , με το υπ' αριθμ. 1916//15-6-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Σημαντικός πολιτιστικός θεσμός για το νησί της Σαμοθράκης είναι η σειρά πολιτιστικών δράσεων υπό τον τίτλο «Καβείρια», που τα τελευταία χρόνια διοργανώνονται κάθε καλοκαίρι στο νησί. Οι δράσεις περιλαμβάνουν μια ποικιλία πολιτιστικών εκδηλώσεων, όπως θεατρικές παραστάσεις, εκπαιδευτικά προγράμματα θεατρικής παιδείας για όλες τις ηλικίες, μουσικές παραστάσεις, εκθέσεις κ.α. Σε αυτό το πολιτιστικό πρόγραμμα επίσης, κάθε καλοκαίρι, προστίθενται ποικίλες αξιόλογες πολιτιστικές δράσεις που διοργανώνει το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Σαμοθράκης. Έτσι, δημιουργείται στο νησί ένα πολιτιστικό πρόγραμμα πλούσιο σε θεάματα και καλλιτεχνικές δράσεις, που συμβάλλει στην πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου και στην πνευματική ανάπτυξη και ψυχαγωγία των κατοίκων του, αναδεικνύοντας κυρίως τις πολιτιστικές δυνάμεις και τους καλλιτέχνες της περιοχής. Επιπλέον, οι εκδηλώσεις αυτές αποτελούν πόλο έλξης τουριστών, συμβάλλοντας έτσι και στην οικονομική αναζωογόνηση του νησιού. Θεωρούμε ότι η ΠΑ.Μ.Θ. – Π.Ε.Έβρου οφείλει να στηρίζει ηθικά και υλικά την πολύπλευρη ανάπτυξη του ακριτικού αυτού νησιού, με σκοπό την αύξηση της τουριστικής και συνεπώς την οικονομική του ανάπτυξη. Για όλα τα παραπάνω, προτείνουμε η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης – Π.Ε.Έβρου να στηρίζει την προσπάθεια αυτή, σε συνεργασία με το Δήμο Σαμοθράκης και το Πνευματικό του Κέντρο και

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου με το Δήμο και το Πνευματικό Κέντρο Σαμοθράκης αναλαμβάνοντας μέρος της διοργάνωσης των εκδηλώσεων και συγκεκριμένα:

1) Το πρόγραμμα θεατρικής παιδείας για παιδιά και εφήβους, κόστους 1.500€. Στο συγκεκριμένο πρόγραμμα τα παιδιά έρχονται σε επαφή με τη θεατρική τέχνη και τη λογοτεχνία, μέσα από τη δημιουργική γραφή και ποικίλες τεχνικές της θεατρικής τέχνης. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει βιωματικά εργαστήρια και την παρουσίαση του προϊόντος – αποτελέσματος με τη μορφή θεατρικών δρώμενων. Το πρόγραμμα θα πραγματοποιείται καθημερινά για ένα μήνα μέσα στο καλοκαίρι (Ιούλιος).

2) Τη θεατρική παράσταση «Δεν πληρώνω – Δεν πληρώνω» από το Θεατρικό Εργαστήρι Ορεσιτιάδας ΔΙΟΝΥΣΟΣ, κόστους 2.091€ (τέλη Ιουλίου).

3) Τη διοργάνωση ημερίδας για τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση του νησιού και σχετικής έκθεσης φωτογραφίας και ζωγραφικής (έξοδα διαμονής εισηγητών και έντυπο υλικό), συνολικού κόστους 980 € (τέλη Αυγούστου). Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 4.571 €..

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου με το Δήμο και το Πνευματικό Κέντρο Σαμοθράκης και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρος του προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης που αφορά τις παρακάτω δαπάνες:

- 1) Το πρόγραμμα θεατρικής παιδείας για παιδιά και εφήβους, κόστους 1.500€. Στο συγκεκριμένο πρόγραμμα τα παιδιά έρχονται σε επαφή με τη θεατρική τέχνη και τη λογοτεχνία, μέσα από τη δημιουργική γραφή και ποικίλες τεχνικές της θεατρικής τέχνης. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει βιωματικά εργαστήρια και την παρουσίαση του προϊόντος – αποτελέσματος με τη μορφή θεατρικών δρώμενων.
- 2) Τη θεατρική παράσταση «Δεν πληρώνω – Δεν πληρώνω» από το Θεατρικό Εργαστήρι Ορεστιάδας ΔΙΟΝΥΣΟΣ, κόστους 2.091€ (τέλη Ιουλίου).
- 3) Τη διοργάνωση ημερίδας για τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση του νησιού και σχετικής έκθεσης φωτογραφίας και ζωγραφικής (έξοδα διαμονής εισηγητών και έντυπο υλικό), συνολικού κόστους 980 € (τέλη Αυγούστου). Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 4.571 €.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 471/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ